RESOLUTION 2023-02

A RESOLUTION OF THE DILLINGHAM PLANNING COMMISSION

Adopt Resolution 2023-02; A Resolution of the Dillingham Planning Commission to Accept the State of Alaska Department of Transportation & Public Facilities Right-Of-Way Map

WHEREAS, Resolution 2014-67 of the Dillingham City Council Approving the Memorandum of Agreement with the Alaska Department of Transportation and Public Facilities for ADOT Project #57180, passed approval in year 2014, and

WHEREAS, The State of Alaska Department of Transportation and Public Facilities completed the construction portion of the agreement in July 15, 2022; and

WHEREAS, The State of Alaska Department of Transportation and Public Facilities has provided the Mylar Plat for acceptance by the City of Dillingham's Planning Commission,

THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Dillingham Planning Commission adopt Resolution 2023-02, accepting the State of Alaska Department of Transportation & Public Facilities Right-Of-Way Map.

APPROVED AND ADOPTED THIS 24th DAY OF OCTOBER 2023.	
Kaleb Westfall, Chair	Patty Buholm, Planning Director